

学生和孤寡老人结慈孝对子

在生活中要通过各种形式为老人尽上一份孝心

本报5月30日讯(记者 秦国玲)30日上午,青州市王坟镇“庆六一、小手牵大手,慈孝伴我走”活动在侯王小学举行启动仪式。该校和村里的老人结对建立牵手卡,一名学生和自己村里的一名孤寡老人或一个家庭中的70岁以上老人结成

慈孝对子,定期或不定期为他们尽上一份孝心。

孝道是中华民族的传统美德,更是中小学生思想品德教育的突破口。王坟镇侯王小学在具有10多年孝德教育经验的基础上,进一步创新教育形式,强化学生孝德行为习惯的

养成。“小手牵大手,慈孝伴我走”牵手卡活动,限三年级以上学生参加,一名学生和自己村里的一名孤寡老人或一个家庭中的70岁以上老人,可以是自己家里的老人、亲戚朋友中的老人或者左邻右舍中的老人,结成慈孝对子,定期或不

定期为他们尽上一份孝心。

记者了解到,牵手卡中的结对名单在学校公示栏中进行公示,每次孝心活动的内容都要记录在牵手卡上。学生可以向老人说一句孝言,给老人做一顿饭,帮老人整理一次床铺,帮老人洗一次衣服,给老

人洗一次脚,帮老人剪一次指甲,陪老人聊一次天,帮老人买一回菜,为老人讲一个发生在学校的故事,扶老人散一次步等。通过这些活动,把孝德文化深深植入孩子们心中,让孩子们健康快乐成长的同时,推动四德教育的进一步深化。



人人都是表演家

29日,潍坊市育华学校的孩子们,与家长和老师共同欢度快乐节日。在当日的庆祝六一暨校园文化周启动仪式上,不见了往年的几十个孩子演出、几千个孩子观看的模式,而是人人参与个个登台,用自己喜欢的形式展示自己的成长,尽享节日的欢乐。 董伟伟 摄

东明学校创新庆“六一”活动方式 如何过节班级自己说了算

本报5月30日讯(刘阳美 肖南)“六一”儿童节应该让每个孩子有展现自我的空间。东明学校摒弃了以往大型儿童节活动让大多数孩子当观众仅给极少数孩子展现的舞台的方式,开展了“我在班里过‘六一’”特色活动,各班师生才艺共展示、共联欢,实现了真正的人人参与、师生同乐。

孩子们的节目,早一个月前就以班级为单位开始报名。当老师们看到有全班同学参加的节目时惊讶不已,都为孩子们的勇气和自信感到高兴。

“六一”儿童节班级活动的地点由各班同学自己讨论并确定,有的在平时学习的教室里,有的在宽阔的操场上,有的班

级则选择了别具一格的校园一角。教室里,同学们欢聚一堂,小品相声好不热闹,同学们自编自排的舞蹈更是引来阵阵掌声,二年级二班杜建廷同学的魔术《地心引力的火柴》吸引了所有观众的目光,孩子们屏息

专注,只见几根小小的火柴在杜建廷同学的手上忽增忽减,最后竟然倒立在了空中,同学们一阵欢呼。

在校园的一些角落里,还有一些班级,他们借助校园景观,又是猜谜语又是猜花语,五年级二班班主任辛丽莎老师的二胡演奏更是把同学们带到了无边无际的大草原,和着校园的夏日凉风,真是说不出的享受。而此时,远远就可以看见操场上五年级一班的同学练起了武术散打,四年级同学自己排练的健美操,还有各种体育比赛,如接力赛、短跑,还有各种各样的游戏,整个校园飘荡着孩子们的欢笑声、欢呼声……

活动结束后,三年级四班的王宇森同学兴奋地说:“今年的‘六一’玩儿得太开心了,以前我从来没有登台表演过,但是今天我的愿望实现了,我为全班同学唱了一首歌,同学们的掌声真好听,我很骄傲!”



奎文区 虞河畔 一线河景 珍稀多层

80-145m²、私家公园里的低密度、多层景观美宅

现正优惠认筹中



新古典主义,荷兰风情建筑艺术 / 高密度聚苯乙烯保温墙,减少能量耗损 / 彩色塑钢窗,节能双层中空玻璃 / 壁挂式太阳能,热水即开即用 / 社区采用光伏发电,有效节约生活成本宽带数据接入,畅享E家生活便利 / 安全私密的楼宇访客智能系统 / 人车分流,车辆管理系统 / 以人为本,专业定制物业享受

TEL: 0536-8052 888

接待中心: 鸢飞路与玄武街交叉口南100米路东 / 开发商: 潍坊紫金园置业 / 营销机构: 大车营销策划顾问机构